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TISKOVÁ ZPRÁVA ZE DNE 24. 5. 2022/10:15 HODIN 
------------------------------------------------------------------------  
Krajská zdravotní uspořádala již pošestnácté konferenci INTERLAB, poprvé pod hlavičkou nového 
akademického pracoviště 

Celostátní konferenci s názvem „INTERLAB 2022: Laboratorní diagnostika coby integrální součást 
moderní medicíny“ uspořádal ve dnech 19. a 20. 5. 2022 v Kampusu UJEP v Ústí nad Labem Ústav 
biomedicíny a laboratorní diagnostiky Fakulty zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad 
Labem a Krajské zdravotní, a.s. – Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o.z. Záštitu nad touto akcí 
převzal hejtman Ústeckého kraje Ing. Jan Schiller. 

„Chci vyslovit obrovský dík našim kolegům v laboratořích za to, jakým způsobem se zhostili svého dílu péče o 
covidové pacienty. V dubnu roku 2020 se požadavky na ně staly, z tehdejšího úhlu pohledu, extrémní. Jako 
ředitel nemocnice jsem nikdy neslyšel z těchto pracovišť, že něco nejde. Vždy šlo všechno hladce. Maximálně 
na stůl přišel požadavek na přístroj, což bylo celkem pochopitelné. Bez nich si nedovedu zvládnutí covidové 
vlny představit,“ vyzdvihl při zahájení akce MUDr. Aleš Chodacki, ředitel zdravotní péče Masarykovy 
nemocnice v Ústí nad Labem, o.z. (MNUL). 

Vystoupení v úvodní části konference podpořila význam pořádajícího Ústavu biomedicíny a laboratorní 
diagnostiky Fakulty zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem a Krajské zdravotní, a.s. – 
Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o.z. (ÚBLD), coby nového pracoviště zastřešujícího vybrané obory 
laboratorního komplementu.  

„Ustavení ÚBLD si velmi vážíme a považujeme jej za dosažení další významné mety v rozvoji laboratorního 
komplementu v Masarykově nemocnici, potažmo v celé Krajské zdravotní. Zároveň jej vnímáme jako 
vyjádření podpory vědecko-výzkumným a pedagogickým aktivitám na poli teoretických a laboratorních oborů 
v ústeckém regionu,“ uvedli RNDr. Ing. Petr Kelbich, Ph.D., a MUDr. Jan Špička, MBA, z ÚBLD, kteří byli 
odbornými garanty konference.  

Význam ÚBLD v kontextu vědecko-výzkumných ambicí KZ zhodnotil doc. MUDr. Aleš Hejčl, Ph.D., 
z Neurochirurgické kliniky Fakulty zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem a Krajské 
zdravotní, a.s. – Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o.z. O zapojení ústavu do výuky FZS UJEP pak 
promluvil její proděkan RNDr. Karel Hrach, Ph.D.  

Konference proběhla v přátelské a tvůrčí atmosféře za aktivní účasti kolegů z úzce spolupracujících domácích 
i přespolních pracovišť. Na přetřes přišla témata týkající se vyšetřování likvoru a některých dalších 
extravaskulárních tělních tekutin, hovořilo se o nově zavedených laboratorních metodách v klinických 
laboratořích KZ, o řízení a optimalizaci procesů v klinických laboratořích a také o cirkulujících nádorových a 
endometriálních buňkách. 

Konference INTERLAB 2022 byla završena slavnostním aktem předání pořadatelství na rok 2023 Oddělení 
laboratorního komplementu Krajské zdravotní, a.s. – Nemocnice Most, o.z. 
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